

Хай живе ХХХІІ річниця Великої Жовтневої соціалістичної революції!

Пролетарі всіх країн, єднайтеся!

За більшовицькі КАДРИ

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

Понеділок
7
листопада
1949 р.
№ 29 (268)

Ціна 20 к.

Працівники радянської науки! Збагачайте науку й техніку нашої Батьківщини новими дослідженнями, відкриттями та винаходами! Зміцнюйте зв'язок науки з виробництвом!

(Із закликів ЦК ВКП(б) до 32-х роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції).

Велике свято трудящих

32 роки минуло з того знаменного дня, коли пролетаріат Росії, керований мудрою, самою революційною партією Леніна—Сталіна повалив владу поміщиків і капіталістів і встановив владу Рад. Вперше в історії людства в жовтні 1917 року на одній шостій земної кулі замаюрив червоний прапор дійсно народної влади.

Велика Жовтнева соціалістична революція підняла величезні верстви народних мас на будівництво нових, досі незаниханих форм суспільного і політичного життя. Наша Батьківщина з'явилася першою в світі країною, в якій переміг соціалізм. Внаслідок перемоги соціалізму в нашій країні відбулись грандіозні зміни в економіці і культурі. Наша Батьківщина з відсталого аграрної перетворилася в могутню індустріальну країну.

Сила і життєздатність радянського суспільного ладу були випробувані у Великій Вітчизняній війні. Радянський народ зробив величезний історичний подвиг — відстояв свободу і незалежність своєї Батьківщини, врятував світову цивілізацію від фашистських гномів.

Післявоєнна історія нашої Вітчизни — це історія самовідданої боротьби за відбудову і дальший розвиток нашого народного господарства, за підняття матеріального і культурного рівня народу. Наш героїчний народ з ентузіазмом виконує накреслення великого вождя і учителя товариша Сталіна по побудові комунізму, самовіддано працює на ринтованні післявоєнної п'ятирічки, щодня одержує нові трудові перемоги.

Разом з робітниками і колгоспниками бореться за дострокове виконання п'ятирічного плану і радянська інтелігенція. Працівники радянської науки невпинно збагачують науку і техніку новими винаходами і дослідженнями, підпорядковуючи їх потребам народного господарства. Наш університет теж зробив свій внесок у цю загальнонародну справу. В стінах нашого вузу провадиться велика наукова робота, виховуються висококваліфіковані кадри молодих спеціалістів. 32 річницю Жовтня університет зустрічає новими успіхами в учбовій і науковій роботі.

За 32 роки радянської влади наш народ під керівництвом більшовицької партії і великих геніїв людства Леніна і Сталіна пройшов славний шлях боротьби і перемог. Побудувавши вперше в історії соціалізм, радянський народ показав трудящим усього світу, що надія на визволення не втрачена, що панування поміщиків і капіталістів недовговічне, що царство праці можна створити зусиллями самих трудящих, що царство праці треба створити на землі, а не на небі» (Сталін).

В результаті першої світової війни з табору капіталізму випала одна з найбільших держав—Росія. В результаті другої світової війни ряд країн центральної і південно-східної Європи порвав з капіталізмом і став на шлях соціалізму, встановивши режим народної демократії.

Проголошення Народної республіки Китаю є видатною подією в післявоєнний період світової історії. Півмільярдний китайський народ завоював свободу і національну незалежність, рішуче розчистив шлях до соціалізму. Безсмертні ідеї Леніна—Сталіна, перемоги радянського народу озброїли трудящих Китаю на боротьбу за нове життя.

Поворотним пунктом в історії Європи є проголошення Німецької демократичної республіки, а існування миролюбної демократичної Німеччини поряд з існуванням миролюбного Радянського Союзу, — говорить товариш Сталін, — виключає можливість нових воєн в Європі, кладе край кровопролиттям в Європі і робить неможливим закабалення європейських країн світовими імперіалістами.

Сили демократії і миру у всьому світі невпинно ростуть. Марні намагання імперіалістів США і Англії роздути пожежу нової війни. Їх зусилля приречені на загибель. На захист миру і прогресу стало все прогресивне людство на чолі з Радянським Союзом.

Всі шляхи історичного розвитку ведуть до комунізму. Цей шлях указує трудящим усього світу великий радянський народ, керований партією Леніна—Сталіна.

В день 10-річчя возз'єднання українського народу

Гідно відзначив колектив університету велике всенародне свято — десятиріччя возз'єднання українського народу в єдиній Українській Радянській державі.

29 жовтня в Актівому залі відбулися урочисті збори, на яких з доповіддю про десятиріччя возз'єднання українського народу виступив доцент С. М. Ковбасюк. Учасники зборів прийняли привітальні листи великому вождю і учителю товаришеві Й. В. Сталіну і керівникові більшовиків України товаришеві М. С. Хрущову. Після зборів відбувся великий концерт художньої самодіяльності.

В день свята, 30 жовтня, студенти, викладачі і службовці університету зібрались на районний мітинг, присвячений 10-річчю возз'єднання українського народу в єдиній Українській Радянській державі. Незабаром після мітингу почалася загальноміська легкоатлетична естафета на приз обласної газети «Чорноморська комуніст», в якій взяли участь і спортсмени нашого університету. Перше місце в естафеті завоювала університетська чоловіча команда. Вона одержала перехідний приз.



НА ЧЕШЬ СЛАВНИХ РОКОВИН

НОВІ НАУКОВІ РОБОТИ

Широко розгорнуло свою роботу видавництво університету. В цьому році видано збірники наукових праць біологічного та хімічного факультетів, велику працю професора Добролюбовського «Термідор» (нариси з історії класової боротьби у Франції в 1794-95 рр.), два випуски вістей астрономічної обсерваторії та вістей університету. Із серії «На допомогу мічурінцям-дослідникам» вийшла з друку брошура доцента Власенка «Як вирощувати цитрусові на півдні України». Надруковано також брошуру доцента Москаленка «Методика збирання діалектного матеріалу».

Незабаром вийдуть з друку науковий збірник геологічного факультету, третій випуск вістей університету, науковий збірник філологічного факультету та ін.

ПОСТАНОВКА П'ЄСИ «МОЛОДІСТЬ»

Драмгурток університету зустрічає ХХХІІ річницю Великої Жовтневої соціалістичної революції постановкою п'єси молодого драматурга Леоніда Зоріна «Молодість». П'єса розповідає про життя і навчання студентів Московського університету, про силу радянського колективу, його облагодирожуючий вплив.

В п'єсі беруть участь студенти юридичного, філологічного та економічного факультетів. Постановка заслуженого артиста УРСР Максимова. Спектаклі відбудуться в дні святкування 32-х роковин Великої Жовтня.

ВИКОНАЛИ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Студенти нашого університету взяли активну участь в народній будові на Шкодовій горі. В недалекому майбутньому тут будуть зрошувальні поля, буде створена овочева база для міста.

Студенти з великим завзяттям працювали на Шкодовій горі і до ХХХІІ річниця Великої Жовтня виконали своє зобов'язання. Найкраще працювали студенти історичного факультету, які виконали завдання на 112 процентів. Добре працювали також студенти хімічного, біологічного та геологічного факультетів.

У с'яві Жовтня

Славою повіті прапори Вітчизни
Увінчали землю, мов весняний цвіт.
Розспівались шахти, ниви золотисті
Під зорею Жовтня у вінку побід.

У нових будовах квітне Батьківщина,
І народ наш славить Сталіна в піснях.
До мети ясної йде наша країна—
Вивів її Жовтень на широкий шлях.

Ми не одинокі, з нами всі народи,
Що стоять за волю, за прогрес, за мир.
І для всіх, хто хоче правди і свободи,
Наш Союз Радянський—вірний проводир.

Комунізму зорі на шляху нам сяють,
Прапорам червоним вічно майоріть!
Радо і щасливо Жовтень ми вітаєм,
І Москва-столиця, мов маяк, стоїть.

Хай лунає слава партії любимої,
Сталіну-вождеві—сонцю із Кремля!
Жовтень ми святкуєм у сім'ї єдиній,
І піснями щастя сповнена земля.

Микола ШЕВЧЕНКО.

НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ СТУДЕНТІВ

Протягом чотирьох днів—з 1 по 4 листопада—в університеті проходила студентська наукова конференція, присвячена ХХХІІ річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції та 10-річчю возз'єднання українського народу. На конференції було заслухано 73 наукових доповіді студентів—членів наукових гуртків. Працювало дев'ять секцій: історична, філологічна, юридична, економічна, біологічна, хімічна, географічна, фізико-математична та геологічна.

Переважаюча більшість доповідей була актуальною і являла значний науковий інтерес. Доповіді студентів історичного, економічного, філологічного і юридичного факультетів були політично загостреними і містили великий фактичний матеріал. В доповідях студентів біологічного, географічного, хімічного, фізико-математичного і геологічного факультетів розроблялись питання, які мають практичне значення для народного господарства.

Студентська наукова конференція пройшла на високому ідейному і науковому рівні.

НА ЧЕШЬ СЛАВНИХ РОКОВИН

СВЯТКОВА ВИСТАВКА

До дня ХХХІІ роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції у малому актовому залі університету відкрита велика виставка, підготовлена працівниками наукової бібліотеки.

Виставка відображає боротьбу трудящих мас, керованих більшовицькою партією, за перемогу Жовтня, розповідає про організаторів і керівників Жовтневого збройного повстання великих вождів пролетаріату Леніна і Сталіна, показує ті успіхи, яких домогся під проводом комуністичної партії наш радянський народ на фронті мирного соціалістичного будівництва за роки сталінських п'ятирічок. Окремі вітрини виставки присвячені промисловості нашої країни, сільському господарству, культурі і науці. Привертають до себе увагу відвідувачів відділи «Радянський Союз на сторожі миру» та «Радянський Союз і країни народної демократії».

ВИРОБНИЧІ УСПІХИ ПОЛІГРАФІСТІВ

Достроковим виконанням річного виробничого плану ознаменувують свято працівники університетської друкарні.

В цьому році друкарня випустила в світ 11 наукових збірників, обсяг яких склав 68,75 друкованих аркушів. Набрано і готується до друку ще шість наукових збірників обсягом в 46 друкованих аркушів.

Працівники друкарні наполегливо борються за високу якість продукції. Зразки стахановської праці показали директор друкарні тов. Ходоров, начальник цеху тов. Петренко, лінотипист тов. Мессберг, друкар тов. Рум'янець, палітурник тов. Курлянич та інші.

СТРІЛЕЦЬКІ ЗМАГАННЯ

На честь ХХХІІ річниця Великої Жовтня в університеті були проведені міжфакультетські стрілецькі змагання. Кожний факультет виставив свою команду стрільців.

Першість в змаганнях завоювала команда економічного факультету. Друге місце належить юристам. З хорошими показниками вийшли також команди філологічного, історичного та хімічного факультетів.

Радянські юнаки і дівчата! Невтомно оволодівайте передовою наукою, технікою, культурою! Будьте стійкими і сміливими, готовими подолати всякі труднощі! Самовіддано працюйте на благо нашої Батьківщини!

ГОВОРЯТЬ ДИПЛОМАНТИ

Редакція звернулася до студентки V курсу біологічного факультету тов. Бородай і студентки V курсу географічного факультету тов. Живиці з проханням розповісти про те, як вони працюють над темами дипломних робіт. Т.т. Бородай і Живиця охоче задовольнили наше прохання. Подаємо їх виступи.

Методами Мічуріна і Лисенка

Гілляста пшениця була відома ще в третій чверті XIX ст., але через відсталість сільського господарства, примітивну агротехніку не одержала розповсюдження і була забута. Тільки у нас, в країні передового соціалістичного землеробства, можлива культура гіллястої пшениці в широкіх масштабах.

Вже тепер гілляста пшениця вирощується у Закавказзі, Узбекістані, де є навіть сорт, виведений в 1937 році колгоспницею Муслімою Батаєвою. Сорт одержав назву «муслімка».

На Україні культура гіллястої пшениці можлива тільки при умові високої агротехніки (широкорядний посів, поливання, угноєння і підвільнення). Працюючи за методами Мічуріна—Лисенка, можна вивести нові сорти цієї пшениці, запровадити посів її на великих площах.

Я також провела дослід вирощування цієї невідомої для багатьох пшениці, взявши собі її за об'єкт для курсової роботи. Насіння гіллястої пшениці я одержала у Всесоюзному селекційно-генетичному інституті ім. Лисенка в кількості 250 зерен. Половину насіння вирощувала в умовах, які ведуть до посиленого кущу-

вання рослин. В результаті я одержала дуже добре розвинені рослини і високий урожай. Із 250 висіяних зерен зібрано 5 великих снопів пшениці. Окремі кущі мали по 30 стебел і дали урожай в 1440 зерен з куща. Висота більшості рослин досягала 145 см, довжина колосків—до 12 см, ширина найширшої частини колосків 3,8 см. Чиста вага зерна з одного колоска перевищувала 5 грамів. Вимірювання і обробка одержаного матеріалу продовжується.

Результати дослідження показують, що після цілого ряду додаткових досліджень моя курсова робота переросла в цікаву дипломну роботу. Я вже провела посів насіння першого озимого форми гіллястої пшениці. Пам'ятаючи слова великого російського вченого І. В. Мічуріна про те, що «ми не можемо чекати милостей від природи, взяти їх у неї—наше завдання», я хочу зробити свій скромний внесок у важливу справу оволодіння природою.

Г. БОРОДАЙ,

студентка V курсу біологічного факультету.

На допомогу народному господарству

«Геоморфологічні особливості Гайворонського району» — така тема моєї дипломної роботи. При виборі теми я виходила з тих великих завдань, які стоять перед нашою наукою у зв'язку з сталінським планом перетворення природи.

Гайворонський район розташований у північній частині Одеської області, у смузі лісостепу і степу. До цього району ввійшла група студентів географічного факультету на виробничу практику. Під керівництвом доцента Ф. Е. Петруня ми детально вивчили на місцевості основні форми рельєфу даного району, спостерігали зв'язок рельєфу з геологічним минулим досліджуваної території.

Мене зацікавила геоморфологія району, бо при вивченні форм рельєфу я встановила типове розчленування процесів у смузі лісостепу. Я бачила, яку шкоду нашому народному господарству приносять процеси розвитку ярів у даній місцевості.

Сталінський план перетворення природи надає великого значення боротьбі з розвитком ярів шляхом засадження схилів деревною рослинністю. Вивчивши ерозію Гайворонського району, я в своїй дипломній

роботі дам основні вказівки відносно боротьби з подальшим розвитком ерозійних процесів.

Під час вивчення ерозії району мені вдалося знайти поклади залізних і марганцевих руд біля села Антоново і вапняки в Хашевато і Завалі. Це дає мені підставу говорити про можливість розвитку промисловості Гайворонського району, про його індустріалізацію.

Свою роботу я щільно пов'язую з практичними потребами народного господарства. Свої карти і схеми, а також практичні поради, що випливають з дипломної роботи, я надішлю до Гайворонського райвиконкому для застосування їх на практиці.

Мене надзвичайно радує думка про те, що моя робота піде на користь народowi, що вона якоюсь мірою буде сприяти швидшому здійсненню геніальних накреслень. Я щаслива від почуття того, що зможу віддати більшовицькій партії і Батьківщині, які дали мені змогу одержати університетську освіту.

Є. ЖИВИЦЯ,

студентка V курсу географічного факультету.

Новими успіхами в навчанні зустрічаємо Жовтень

підвищуємо свій ідейно-політичний рівень

На філологічному факультеті активно працює студентський науковий гурток марксизму-ленінізму. Староста гуртка студент III курсу російського відділу Толстих домігся чіткої і злагожденної роботи гуртка, доброго відвідування.

З перших днів нового навчального року гурток став працювати за заздалегідь складеним планом. На засіданнях гуртка були заслухані доповіді студентки II курсу Голубович на тему «Партійність науки і мистецтва», студента Толстих—на тему «Соціально-політичні і економічні основи народної демократії» та інші. В обговоренні доповідей взяли найактивнішу участь всі члени гуртка. Керівник гуртка—викладач основ марксизму-ленінізму тов. Зак приділяє велику увагу підготовці студентських доповідей, дає цінні методологічні вказівки. Під його керівництвом

засідання гуртка проходять жваво і цікаво.

На гуртку вироблена тематика доповідей, присвячених життю і громадсько-політичній діяльності великого вождя радянського народу товариша Сталіна. Окремі члени гуртка уже обрали собі теми для доповідей і зараз старанно працюють над ними. Кращі із цих доповідей будуть представлені на наукову конференцію, присвячену 70-річчю І. В. Сталіна.

Робота в гуртку допомагає студентам краще засвоювати марксистсько-ленінське вчення, підвищує їх ідейно-політичний рівень. Завдання полягає в тому, щоб зробити роботу гуртка ще дієвішою, залучити до участі в ній більшу кількість студентів різних курсів.

Л. ГОЛУБОВИЧ,

ПИШУТЬ ВИПУСКНИКИ

До нашої редакції надіслано декілька листів випускників університету, які в минулому навчальному році закінчили український відділ філологічного факультету і зараз працюють в різних містах і селах України.

Нижче ми друкуємо уривки з листів т.т. Букчиної і Віолін.

Всі знання віддам народу

Ось уже два місяці, як я—викладач Ворошиловградського педагогічного інституту. Потроху звикаю до своєї нової ролі—ролі викладача, а не студентки, якою я ще не так давно була... Я читаю вступ до мовознавства і мову на трьох неспеціальних факультетах, веду практичні заняття з історичної граматики і старослов'янської мови. У другому семестрі буду читати діалектологію. Роботи дуже багато і, правду кажучи, важко буває, але труднощі мене не лякають. Я одержала добру підготовку в університеті, набула навиків самостійної наукової роботи і маю намір в кінці цього року скласти ще кандидатський мінімум.

Я дуже вдячна рідній більшовицькій партії і нашому радянському урядові, які надали мені змогу одержати вищу освіту. Я дякую рідному батькові нашому—великому Сталіну, який створив для нас щасливе і радісне життя. Мені довірено викладати у вищій школі. Я докладу всіх сил, щоб це довір'я з честю виправдати, всі набуті мною знання віддам народowi в ім'я ще більшого розвитку нашої соціалістичної Батьківщини.

Б. БУКЧИНА,

м. Ворошиловград.

Щастя бути вчителем

В минулому навчальному році я закінчила філологічний факультет і одержала призначення викладати українську мову і літературу в Жовтневій середній школі Миколаївської області. Вже більше двох місяців я вчителькою, а здається мені, що ще вчора я залишила стіни рідного університету, настільки живі ще спогади про студентські роки.

Мені доручена важлива і почесна справа—виховання молоді. Я повинна передати своїм учням знання, які здобула в університеті. Усвідомлюючи це, я старанно готуюсь до уроків, намагаюсь, щоб кожний мій урок приніс якнайбільше користі. З кожним днем я з радістю відчуваю, що мої зусилля не проходять даремно. Я дуже задоволена своєю роботою і щиро вдячна моїм викладачам, які зробили мене радянським літератором.

Щастя, велике щастя бути вчителем, працювати на користь нашої соціалістичної Вітчизни, нашого прекрасного народу.

Л. ВІОЛІН.

Село Жовтнєве, Миколаївської області.

ГОРДІСТЬ РОСІЙСЬКОГО МИСТЕЦТВА

(До 125-річчя Московського Малого театру)

Недавно весь радянський народ відзначив 125-річний ювілей Московського Державного Академічного Малого театру—одного з найстаріших театрів нашої країни.

В основу творчої роботи Малого театру з перших років його заснування було покладено принцип народності і життєвої правди.

125 років роботи цього театру—це складний шлях боротьби за російський реалізм на сцені, за громадську впливову роль мистецтва. Постійним був зв'язок Малого театру з розвитком російської літератури, російського реалізму.

Творчість Пушкіна, Грибєдова і Гоголя, критична діяльність Бєлінського, лекції Грановського, особистий вплив Герцена були коліскою Московського Малого театру. Група першого набору мала в своєму складі таких видатних акторів, як М. С. Щепкін, П. С. Мочалов та ін. Ця група заклала фундамент театру, який усвідомив свою громадську передову роль. Зі сцени Малого театру звучали сміливі слова протесту проти існуючого ладу. «Дім Щепкіна» стає школою, вираженням передової російської думки. Разом з університетом на Моховій (Московським університетом) ріс університет на Театральній площі.

В середині XIX сторіччя, в роки 50—60-ті, Московський Малий театр стає «Домом Островського». Він створює на сцені прекрасні образи, керуючись не лише завданнями великого російського драматурга, а й критичними вказівками критиків-революціонерів-демократів—Чернишевського і Добролюбова. Два видатних актори цієї епохи—Сергій Васильєв і Пров Садовський—яскраво втілювали чоловічі образи Островського, а Нікуліна-Косицька (перша Катерина в «Грозі»), Федотова, Ермолова, Ольга Садовська створювали незабутні жіночі образи.

Старше покоління артистів стало вчителями молодшого покоління, ріс творчий колектив театру, в якому часто обов'язки режисера виконував той чи інший ведучий актор. «Ніколи, незважаючи на успіх, не задовольнялись своїм виконанням, завжди його підвищували, а головне—вважали, що кожна вистава є першою, і

кожна роль у п'єсі—роль головної»,—такий один із основних принципів колективу Московського Малого театру.

Островський у 80-ті роки називає трупу свого любимого театру «трупою рідкісною по здібностях і по сценічній підготовці, чудово підбраною, а по повноті і по багатству талантів навіть на другі ролі і аксесуари—кращою в Європі».

У 90—900-х роках театр пережив епоху занепаду. Він не мав права ставити глибоко реалістичні п'єси Горького, а п'єси В. Краснова не могли задовольнити потреб театру. Бережно зберігав Малий театр класичну спадщину і напружено шукав нових шляхів.

Нове прийшло разом з Великою Жовтневою соціалістичною революцією. Московський Малий театр перший відновив свої спектаклі, колективом вижджав до робітничих клубів і знайшов у масовому глядачеві вірного ценителя свого мистецтва. Критичний реалізм на сцені, зв'язок з кращими традиціями минулого, народність театру допомогли йому швидко стати театром соціалістичного реалізму. П'єси Горького, Треняєва, Ромашова, Леонова, Корнійчука та інших письменників соціалістичного реалізму складають репертуар Малого театру. Більшовицька партійність, народність, пафос сучасності звучать у п'єсах радянського репертуару; політична загогненість, сатира на минуле—в п'єсах класичного репертуару.

Нагороджений за постановою партії та уряду орденем Леніна і званням академічного, Московський Малий театр має зараз в своєму складі таких старих майстрів сцени як Яблочкіна, Турчанінова, Рижова, Яковлев, Остужев, які виховали ряд блискучих нових талантів.

Найвищого розвитку досяг Московський Малий театр у наші дні, коли на його сцені з'явилися п'єси, в яких відтворені прекрасні образи наших сучасників—радянських патріотів, будівників комуністичного суспільства.

Ювілей Малого театру з'являється справжнім святом радянської культури.

Доцент З. БАБАЙЦЕВА.

V профспілкова конференція університету

Днями відбулася V звітно-виборна профспілкова конференція студентів університету. Вона підвела підсумки роботи профспілкової організації за минулий рік.

З звітного доповіддю виступив голова профкому тов. Калустян. Він сказав, що профспілкова організація університету і профком у своїй роботі керувалися історичними рішеннями ЦК ВКП(б) і ЦК КП(б)У з ідеологічних питань, рішеннями XVI з'їзду КП(б)У і X з'їзду профспілок СРСР.

Доповідач відзначив, що університетська профорганізація за звітний період домоглася значних успіхів, головним чином в учбовій і культурно-масовій роботі. Профспілкові організації багато уваги приділяли питанням академічної роботи, боролися за високу якість навчання, за своєчасну підготовку студентів до іспитів, за високу трудову дисципліну. Внаслідок цього зимово і літня іспитові сесії 1948-49 учбового року пройшли значно краще, ніж в попередні роки. Як на істотний недолік, тов. Калустян вказав на те, що профоргни груп, а також факультетські профбюро і профком недостатньо приділяли уваги виховній роботі в групах, не популяризували досвід роботи кращих профспілкових груп.

Характеризуючи стан культурно-масової роботи, доповідач відзначив, що у цій галузі профорганізація зробила чимало. Разом з партійною і комсомольською організаціями вона боролася за розгортання художньої самодіяльності в університеті, організувала культпоходи, диспути тощо. Однак, недоліком в організації культурно-масової роботи, — вказав тов. Калустян, — є те, що вона ще не поставлена на належну висоту, має покісно сезонний характер.

Найбільше недоліків, — сказав доповідач, — було в агітаційно-пропагандистській роботі. Профком університету пустив цю важливу ділянку роботи на самотпів. Не приділяли їй належної уваги і профспілкові організації факультетів.

Тов. Калустян охарактеризував також недоліки в організації, в оборотно-спортивній роботі, в галузі побутового обслуговування студентів.

Після звітного доповіді голови профкому розгорнулися жваві дебати, в яких взяло участь 14 чоловік. Виступаючи вказували на те, що профком університету мало цікавився справою підвищення ідейного рівня студентів, не мав тісного зв'язку з групами, слабо керував роботою профгруп.

Делегати гостро критикували недоліки в роботі профкому і окремих його секторів. Найбільшій критиці було піддано роботу агітаційно-пропагандистського сектору.

Учасники конференції накреслили шляхи до усунення існуючих недоліків, до дальшого піднесення роботи профорганізації.

У звітно-виборна профспілкова конференція університету пройшла на високому ідейному рівні. Виступи студентів були в достатній мірі критичними. Делегати конференції визнали роботу профкому задовільною і обрали новий склад профкому в кількості 15 чоловік.

НОВИЙ СКЛАД ПРОФКОМУ

До нового складу профкому університету обрані т.т.: Л. Калустян (географічний факультет), Б. Найдьон (історичний факультет), Б. Литвиненко (юридичний факультет), О. Гавриленко (історичний факультет), В. Андрєєв (хімічний факультет), К. Тенішев (економічний факультет), С. Мішєр (історичний факультет), О. Дмитряков (юридичний факультет), І. Клід (історичний факультет), С. Котляр (філологічний факультет), Є. Харитоненко (історичний факультет), Н. Паладієнко (хімічний факультет), О. Романенко (геологічний факультет), В. Бувалий (юридичний факультет) і А. Данилко (філологічний факультет).

Відповідальний редактор
В. ЄФІМЕНКО.

Адреса редакції: Одеса, вул. Петра Великого, 2, кімната 17. Телефон 2-62-58.